
Dz 2, 42-47;
1 P 1, 3-9; J 20, 19-31

Poniedziałek 13.04
Dz 4, 23-31;

J 3, 1-8

Wtorek 14.04
Dz 4, 32-37;

J 3, 7b-15

Środa 15.04
Dz 5, 17-26;

J 3, 16-21

Czwartek 16.04
Dz 5, 27-33;

J 3, 31-36

Piątek 17.04
Dz 5, 34-42;

J 6, 1-15

Sobota 18.04
Dz 6, 1-7;
J 6, 16-21

Czytania 
na najbliższy tydzień

Niech będzie błogosławiony Bóg i Ojciec Pana na-
szego, Jezusa Chrystusa. On w swoim wielkim miło-
sierdziu przez powstanie z martwych Jezusa Chry-
stusa na nowo zrodził nas do żywej nadziei: do 
dziedzictwa niezniszczalnego i niepokalanego, i nie-
więdnącego, które jest zachowane dla was w niebie. Wy 
bowiem jesteście przez wiarę strzeżeni mocą Bożą dla 
zbawienia, gotowego objawić się w czasie ostatecznym.
Dlatego radujcie się, choć teraz musicie doznać trochę 
smutku z powodu różnorodnych doświadczeń. Przez 
to wartość waszej wiary okaże się o wiele cenniejsza od 
zniszczalnego złota, które przecież próbuje się
w ogniu, na sławę, chwałę i cześć przy objawieniu 
Jezusa Chrystusa. Wy, choć nie widzieliście, miłujecie 
Go; wy w Niego teraz, choć nie widzicie, przecież 
wierzycie, a ucieszycie się radością niewymowną i pełną 
chwały wtedy, gdy osiągniecie cel waszej wiary – 
zbawienie dusz.

*************
Uczniowie trwali w nauce apostołów i we wspólnocie,
w łamaniu chleba i w modlitwach.
Bojaźń ogarniała każdego, gdyż apostołowie czynili 
wiele znaków i cudów. Ci wszyscy, którzy uwierzyli, 
przebywali razem i wszystko mieli wspólne. Sprzeda-
wali majątki i dobra i rozdzielali je każdemu według 
potrzeby.
Codziennie trwali jednomyślnie w świątyni, a łamiąc 
chleb po domach, spożywali posiłek w radości I pro-
stocie serca. Wielbili Boga, a cały lud odnosił się do 
nich życzliwie. Pan zaś przymnażał im codziennie 
tych, którzy dostępowali zbawienia.

GAZETKA PARAFII ŚWIĘTEJ TRÓJCY W POZNANIUNR 15 (1625) 12.04.2026

Fcd. str. 2

Całe życie trawiła Go zazdrość, zresztą nie tylko ona. Jak podają historyczne 
źródła, był człowiekiem konfliktowym, a nawet aroganckim. Jeśli wierzyć 
niektórym podaniom, spluwał tuż pod nogi Leonarda da Vinci, gdy drogi 
tych dwóch największych arcymistrzów nieopacznie skrzyżowały się w rene-
sansowej Florencji. Trudno powiedzieć, dlaczego tak się zachowywał. Może 
ta antypatia, niechęć wynikała z kompleksów – Leonardo był wysokim, 
przystojnym mężczyzną o bardzo szlachetnej powierzchowności i stoickim 
sposobie bycia. Natomiast Michelangelo di Lodovico Buonarroti Simoni nie 
wzbudzał swoim wyglądem i postępowaniem zachwytu, mimo bardzo 
dobrego pochodzenia: jego ojciec był podestą, czyli najwyższym 
urzędnikiem miejskim o uprawnieniach sądowniczych i wojskowych. 
Leonardo podobał się płci pięknej, w przeciwieństwie do Michała Anioła, 
któremu złamany nos nie dodawał atrakcyjności. Leonardo lubił 
towarzystwo, zwłaszcza dworskie, Buonarroti przeciwnie – całe życie cenił 
sobie samotność; może z musu, pewnie z charakteru. Usprawiedliwieniem 
trudnego usposobienia Michała Anioła wydaje się też być jego poranione 
dzieciństwo: od urodzenia wychowywany był przez mamkę, nota bene żonę 
kamieniarza, bardzo wcześnie stracił matkę, a zaraz potem „nabył” macochę. 
Z drugiej strony, Leonardo też nie miał dobrych relacji rodzinnych. Jeden 
Bóg wie, czemu w epoce odrodzenia pod jednym toskańskim niebem 
przyszło żyć tak bardzo różniącym się od siebie geniuszom, choć ta 
równoległa egzystencja nie trwała długo, gdyż autor „Ostatniej Wieczerzy” 
był starszy od twórcy „Piety” o prawie ćwierć wieku. Kiedy Leonardo 
przeniósł się w zaświaty, jego zawistnik cieszył się jeszcze życiem przez 
następne 45 lat.
Maestrii Michała Anioła towarzyszyła niezwykła pracowitość. Można 
powiedzieć, iż twórczość artystyczna wypełniła całe jego jestestwo. 
Osobiście jeździł w Apeniny, aby wybierać najlepsze marmury karraryjskie 
do dzieł, które z szaloną pasją wykuwał. Gdy malował, nie liczyło się nic 
dokoła. Pracował sam, bez uczniów, ewentualnie ze znikomą liczbą 
pomocników. A ponieważ zamówień miał bez liku, niektórych swoich prac 
nie kończył. Kiedy któreś z dzieł uznał za niedoskonałe, wpadał w gniew
i potrafił je zniszczyć, nawet w ostatniej fazie tworzenia. Taki był i takiego 
wykonawcę tolerowali wszyscy mecenasi, protektorzy w osobach papieży, 
książąt, możnowładców. 
Urodzony w 1475 roku Michelangelo Buonarroti przeszedł do historii 
wszechczasów jako wybitny malarz, architekt, poeta, ale nade wszystko – 
rzeźbiarz. Ojciec jego, Lodovico, mimo iż wymarzył sobie humanistyczne 
wykształcenie potomka, na skutek porzucenia szkoły przez syna, oddał go
w końcu do pracowni braci Ghirlandaio, aby zgłębił u nich arkana sztuki 
malarskiej. Jednak na tym etapie życia nie praca z pędzlem w dłoni 
interesowała młodzieńca.

Rozważania do czytań II Niedzieli Wielkiego Postu

Volto Santo (Święty Obraz)

Uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego
01.06.2025 r.

Uroczystość Trójcy Przenajświętszej

Wybaczyć, czego nie można zapomnieć

WIELKI TYDZIEŃ W KOŚCIELE I W DOMU

Michał Anioł i jego dzieło
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Wkrótce drzwi do rzeźbiarskiej karie-
ry uchylił mu Lorenzo de' Medici, 
ówczesny mecenas sztuki oraz 
magnat i władca Florencji, zwany 
Wawrzyńcem Wspaniałym. Zaprosił 
14-letniego Toskańczyka do swojej 
rezydencji i wprowadził w świat 
kultury na najwyższym europejskim 
poziomie. Minęły trzy lata, kiedy na 
skutek śmierci wielkiego protektora 
skończyła się dla Michała Anioła 
opieka na dworze Medyceuszów. 
Uciekając przed niepokojami polity-
cznymi i represjami, udał się przez 
Bolonię, Wenecję do Rzymu, gdzie 
swoim rzeźbiarskim talentem wzbu-
dził podziw u bankiera Jacopo Galii 
oraz Raffaelle Riario – kardynała 
wielce wpływowego na dworze 
papieskim. W efekcie artysta podpisał 
w 1498 r. umowę o treści: „Maestro 
Michelangelo, rzeźbiarz z Florencji 
własnoręcznie wykona Pietę z mar-
muru, to znaczy figurę Matki Boskiej 
z martwym Chrystusem w ramionach, 
postacie naturalnej wielkości, za sumę 
czterystu pięćdziesięciu dukatów
w złocie papieskim, które mają zostać 
ukończone w ciągu roku od rozpo-
częcia dzieła […]. A ja, Iacopo Gallo 
[bankier, który polecił kardynałowi 
usługi artysty], obiecuję Najprzewie-
lebniejszemu Monsignore [kardynał 
Jean Bilhères de Lagraulas], że 
wspomniany Michał Anioł ukończy 
wspomniane dzieło w ciągu jednego 
roku i że będzie ono piękniejsze niż 
jakiekolwiek dzieło z marmuru, które 
można dziś oglądać w Rzymie, i takie, 
że żaden mistrz naszych czasów nie 
będzie w stanie stworzyć lepszego”. 
Ten intratny kontrakt nie był jedynie 
glejtem dla artysty. Ów dokument 
zawierał swoiste proroctwo, co do 
wartości i sławy dzieła wykonanego 
najbardziej na świecie utalentowa-
nymi rękoma rzeźbiarza. 
Istotnie, Pieta Watykańska rozsławiła 
jej twórcę na całej planecie nie tylko
w okresie quattrocenta. Do dziś uwa-
ża się, że wcześniej i później nikt nie 
stworzył wspanialszej rzeźby, niż wy-
kute przez Buonarrotiego, z najszla-
chetniejszego karraryjskiego marmu-
ru: miłosierdzie, litość, współczucie. 
Słowo pieta pochodzi z łaciny i zna-
czy – miłość zgodna z powołaniem. 

Poza wielkim talentem, właśnie 
ogrom takiej miłości oraz głęboka 
wiara w Boga musiały towarzyszyć 
23-letniemu artyście, kiedy przez rok 
z wielką pasją formował z jednego 
kamiennego bloku to mistyczne
w odbiorze dzieło - Matkę Bożą uka-
zującą światu martwe ciało Zbawi-
ciela. Kompozycja rzeźbiarska Mi-
chała Anioła odbiega od jego innych 
dynamicznych, ekspresyjnych dzieł; 
jest wyjątkowa w każdym detalu. 
Przede wszystkim łączy chrześcijań-
ską, teologiczną głębię wyrazu z re-
fleksyjnym pięknem. Madonna, sie-
dząca na skale przypominającej 
Golgotę, podtrzymuje prawą ręką 
leżącego na całunie i fałdach jej sukni 
Jezusa. Chrystus, oprócz jednego 
cięcia zadanego włócznią i bardzo 
nikłych, subtelnych śladów po gwoź-
dziach, nie ma żadnych ran na ciele, 
znaków biczowania, ukoronowania 
cierniami. Wszystkie one niejako 
zniknęły. Dlaczego? Może artysta 
chciał nam uzmysłowić, że człowiek – 
obojętnie, jak ciężko by grzeszył – 
nigdy nie zdoła okaleczyć majestatu 
miłosiernego Boga. Jezus ma piękne 
rysy twarzy, harmonijnie zbudowane 
ciało, wydaje się, że nie umarł, lecz 
tylko zasnął na łonie swej Matki. Ona, 
jeszcze młoda i piękna kobieta, spod 
welonu patrzy na swojego Syna wzro-
kiem pełnym przeogromnego smut-
ku. Nie ma w Maryi rozpaczy, nie ma 
krzyku, łzy nie płyną z Jej oczu. Wielki 
spokój i przejmująca cisza towarzyszą 
tej dramatycznej odsłonie. I więcej 
mówią niż jakiekolwiek gesty.
Pełna nieziem-
sk ieg o  b lasku 
P i e t a  z o s t a ł a 
u m i e s z c z o n a
w jednej z kaplic 
bazyliki św. Pio-
tra. Obecnie jest 
chroniona spe-
cjalnymi 9 pan-
cernymi szybami, 
aby nie powtó-
rzył się na niej akt 
wandalizmu, kie-
dy to 21 maja 
1972 r. niezrów-
noważony psy-
chicznie austra-

lijski geolog, węgierskiego pocho-
dzenia - Laszlo Toth uszkodził młot-
kiem rzeźbę, odłamując Madonnie le-
we ramię i nos. Przez pół roku perfek-
cyjnie rekonstruowano ubytki, wzo-
rując się m.in. na bardzo wiernej kopii 
Piety, która znajduje się w konstrukcji 
głównego ołtarza poznańskiego koś-
cioła pw. Matki Bożej Bolesnej.
Pieta, zwana watykańską, otworzyła 
na oścież drzwi do sławy bardzo 
młodemu artyście. Po niej stworzył 
on wiele innych rzeźb, szkiców, obra-
zów, fresków, poetyckich utworów
i architektonicznych dzieł. Większość 
z nich okazała się pracami wiekopom-
nymi, jak chociażby wspaniała poli-
chromia w Kaplicy Sykstyńskiej, mie-
rzący ponad 4 m posąg biblijnego 
Dawida, wykonane w antycznej ma-
nierze Tondo Doni, monumentalna 
kopuła bazyliki św. Piotra w Rzymie. 
Michał Anioł nie miał życia osobi-
stego; istniał tylko dla sztuki, zanied-
bując swój wygląd, higienę, nieliczne 
korespondencyjne kontakty między-
ludzkie. Obraz swej poetyckiej wrażli-
wej duszy i swoją głęboką wiarę prze-
lewał na papier. Tworzył wzruszające 
sonety, nawet w sędziwym wieku.
W jednym z nich napisał: „Powiedz, 
Miłości litościwa, czy piękno do 
którego dążę, jest tym, które oglądam, 
czy też noszę je w sobie; dokądkol-
wiek oczy zwrócę, tam oblicze jego, 
jak rzeźbione widzę”.
Artysta zmarł w roku 1564, tak jak 
pragnął; oddając duszę Bogu, ciało – 
ziemi, majątek – krewnym.

Julia

Fcd. str. 3

Fcd. str. 4

******************************************
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Niedziela Miłosierdzia Bożego

F Dzisiaj - w niedzielę
w Niedziela Miłosierdzia Bożego i początek Tygod-
nia Miłosierdzia, o g.15.00 nabożeństwo do Miło-
sierdzia Bożego,
w Wymiana tajemnic I spotkanie Wspólnoty Ży-
wego Różańca Pań i Panów po Mszy św. o g. 7.00
w składka inwestycyjna w tę niedzielę i w następnym 
m-cu przeznaczona na nagłośnienie i nowy wzmac-
niacz, a  po Mszach św. składka do puszek na Caritas 
Archidiecezjalną.
F W poniedziałek
w w Technikum nr 19 przy ul. 28 Czerwca 1956 r. 
352/360 jest możliwość oddania krwi od 8.00 do 
13.00,
F We wtorek 
w Święto Chrztu Polski,
w Po Mszy św. o g. 17.30 - różaniec w int. małżeństw
w Msza św. zbiorowa za zmarłych  o g. 18.30, potem 
spotkanie kręgu biblijnego,
F W środę
w Nowenna rano o g. 7.00 z Mszą św. i wieczorem po 
Mszy o 17.30
F W czwartek
w szesnasty dzień miesiąca, Msza św. w int. 
Ojczyzny i Nieustającego Różańca o g. 7.00
w adoracja od g. 7.30 do 17.30 o postawę miło-
sierdzia
F W piątek
w o g. 16.30 nabożeństwo poświęcenia dewocjona-
liów dzieciom, które przygotowują się do I Komunii 
ze szkoły „Uni terra”
w spotkanie Akcji Katolickiej po Mszy o g. 18.30
F W sobotę
w o g. 18.00 wystawienie NS i okazja do spowiedzi 
św.
F W przyszłą niedzielę
w Niedziela Biblijna, rozpoczyna się Tydzień 
Biblijny, jest to Narodowy dzień czytania Pisma św.
w Zbiórka ofiar na Syrię w ramach akcji „Rodzina - 
rodzinie”
F Pozostałe ogłoszenia
w W tym tygodniu modlimy się za mieszkańców 
ulic: Śliwkowej, Świerkowej, Św. Szczepana,
w Młodzież z klasy 8 szkoły podstawowej, przygo-
towującą się do sakramentu bierzmowania zapra-
szamy na spotkanie we wtorek 14 kwietnia o g. 19:15 
w salce w domu katechetycznym, natomiast mło-

TYGODNIK DĘBIEC

UWAGA będzie nowy nr tel. do ks. dyżurnego,
nowy nr podamy w przyszłym tygodniu.

J Maja Joanna Jędrzejczak, Poznań, ul. Cedrowa

Y Janusz Edward Wandas, st. w. Poznań, Świętej Trójcy 
    Aleksandra Maria Stróżyńska, st. w. Poznań, Świętej Trójcy 
Y Nikodem Krzysztof  Leśniewski, st.w. Poznań, Świętej Trójcy 
     Joanna Pacyńska, st.w. Poznań, Świętej Trójcy

Poradnia Rodzinna
dyżuruje w poniedziałki w godzinach 17.30 do 20.30 

jednak po wcześniejszym umówieniu się
telefonicznym - 667 296 723. 

Świętość to kochanie i czynienie dobra innym,
nawet gdy złorzeczą, nienawidzą i prześladują.

~Ojciec Pio~

U Janina Borowiecka, l. 68, Poznań, ul. Goleszowaska, zm. 10.06.
U Cezaria Gogolewska, l. 88, Poznań, ul. Czechosłowacka, zm. 9.06.
U Bogdan Kossak, l. 86, Poznań, ul. Grabowa, zm. 10.06.
U Marcin Mazur, l. 38, Poznań, ul. Opolska, zm. 22.06.
U Marek  Pazoła, l. 53, Poznań, ul. Łozowa, zm. 12.06.

Biuro parafialne czynne:
poniedziałki, środy 15:00 - 18:00

wtorki, czwartki, piątki 9:00 - 12:00
Ksiądz dyżurny w biurze:

poniedziałki i środy 15:00 - 17:00
i piątki 9:00 - 11:00
Tel. 61 830 17 85

PLAN KOLĘDY

KOLĘDA 2024/2025
Poniedziałek 27.01.2025 godz. 15.30
ul. Akacjowa cała

U Łucja Cicha, l. 97, Poznań, ul. Racjonalizatorów, zm. 12.12.
U Żaneta Anna Łyczywek, l. 43, Poznań, ul. Osinowa, zm. 9.12.
U Stanisława Purol, l. 84, Poznań, ul. Łozowa, zm. 15.12.

U Aleksander Urbaniak, l. 75, Poznań, ul. Jarzębowa, zm. 20.03.
U Czesław Brocki, l. 90, Poznań, ul. Czeremchowa, zm. 01.04.
U Roman Bździel, l. 66, Poznań, ul. Czechosłowacka, zm. 02.04.
U Teresa Czerwińska, l. 93, Poznań, ul. Konarowa, zm. 06.04.
U Maciej Ćwierzyk, l. 81, Poznań, ul. 28 Czerwca 1956 r., zm. 03.04.
U Halina Łuczak, l. 93, Poznań, ul. Brzozowa, zm. 04.04.

ODESZLI DO WIECZNOŚCIODESZLI DO WIECZNOŚCI

KOLĘDA 2022

Poniedziałek – 24.01.2022
ul. Dębowa od 39-57
Wtorek – 25.01.2022
ul. Osinowa od 2-9b, 11-11b, 13-13b
Środa – 26.01.2022
ul. Osinowa od 10-10c, 12-12c, 
Racjonalizatorów
Czwartek – 27.01.2022
ul. Jaworowa od 68-80, Cedrowa

PLAN KOLĘDY

W razie nagłej potrzeby udzielenia sakramentu chorych 
do dyżurnego kapłana: 453 437 369

dzież z klasy 7 zapraszamy na spotkanie w środę
15 kwietnia o g. 19:15 też w salce w domu katechety-
cznym,
w WŻR Pań w m-cu kwietniu zaprasza na różaniec 
w poniedziałki, czwartki i piątki na g. 18.00 w int. 
pokoju na świecie.
w Msza Św. dziękczynna za Darczyńców, którzy 
włączyli się w akcje „Serduszko” i „Tytka 
Charytatywna” będzie odprawiona w niedziele 
26.04.o g. 10.00
w Katecheza dla dzieci, które przygotowują się do
I Komunii św. „O Kościele i Eucharystii” 
rozpocznie się w kościele zawsze o g. 16.45: SP 79
w poniedziałek 13.04, SP 21 we wtorek 14.04 i SP 84 
w środę 15.04,
w Na stoliku pod chórem wyłożone są koperty na 
Daninę Diecezjalną. Prosimy o coroczne wypeł-
nienie tego obowiązku.
w Grupa Neokatechumenalna zaprasza na kate-
chezy w poniedziałki i czwartki po Mszy św. wie-
czornej o 19.10 do domu katechetycznego.

W razie nagłej potrzeby udzielenia sakramentu chorych 
do dyżurnego kapłana: 453 437 369

Sprzedam mało używaną kuchnię gazową
z piekarnikiem elektrycznym

tel. 732 454 676

USŁUGI REMONTOWE:
- malowanie   - tapetowanie

- szpachlowanie   - docieplanie 
GWARANCJA – DORADZTWO 

tel. 606 707 336 lub 502 671 022

REKLAMA

Opiekunka osób starszych
(opieka, drobne zakupy, pielęgnacja)

tel. 660 757 007

Mobilny podolog
W ZDROWYCH STOPACH

ZDROWY … CHÓD

Zabiegi podologiczne
o działaniu pielęgnacyjnym:

- pękające piety
- zrogowacenia

- odciski, modzele
W domowym zaciszu, komfortowo, bez stresu. 

Dojazd w cenie zabiegu.
ZAPRASZAMY SZCZEGÓLNIE SENIORÓW!

Tel. 602 333 286 

***********
R E K L A M A

  

 

UWAGA
Problemy techniczne

w domu?

– uszkodzone spłuczki
– cieknące krany
– wypalone gniazdka
– zepsute zamki

– montaż lamp, karniszy, 
luster
– wiercenie w betonie
– składanie mebli
– montaż siatek przeciw 
ptakom

Wszelkie naprawy
szybko, dokładnie, tanio!
ZADZWOŃ  696 867 027

  

 

  

 

Usługi Instalacyjne

naprawy: kuchenki gazowe, pralki, zmywarki
Wymiana: WC, baterii, awarie kanalizy

Sprawdzanie szczelności gazowej 
Tel. 601 797 435 

  

 

UWAGA
Problemy techniczne

w domu?

– uszkodzone spłuczki
– cieknące krany
– wypalone gniazdka
– zepsute zamki

– montaż lamp, karniszy, 
luster
– wiercenie w betonie
– składanie mebli
– montaż siatek przeciw 
ptakom

Wszelkie naprawy
szybko, dokładnie, tanio!
ZADZWOŃ  696 867 027

  

 

  

 

PLAN KOLĘDY

KOLĘDA 2025/2026

Poniedziałek 19 stycznia 2026 r. początek 
g.15.30
I Ks. ul. Św. Szczepana – numery nieparzyste od 
1 do 55 UWAGA bez wieżowca nr 5
II Ks. ul. Św. Szczepana nr 5 (wieżowiec) 
III Ks. ul. Czechosłowacka – parzyste od nr 4 do 
nr 32 

Wtorek 20 stycznia 2026 r. początek g.15.30
I Ks. ul. Łozowa – nieparzyste od nr 23a do nr 43 
II Ks. ul. Łozowa – parzyste od nr 20 do nr 52 
UWAGA bez wieżowców
III Ks. ul. Łozowa 22 mieszkania od 1-78 

Środa 21 stycznia 2026 r. początek g.15.30
I Ks. ul. Łozowa 22 mieszkania od 79-143 
II Ks. ul. Łozowa 34 mieszkania od 1-53 
III Ks. ul. Łozowa 34 mieszkania od 54-143 

Czwartek 22 stycznia 2026 r. początek g.15.30
Uzupełnienia, na zaproszenie. Chętnych 
prosimy o kontakt z biurem parafialnym.

Biuro Parafialne czynne: 
W poniedziałki, środy w godz. 15.00 – 18.00
oraz we wtorki, czwartki i piątki 9.00 – 12.00

tel. 61 830 17 85
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ZAPRASZAMY DO NOWEGO
SALONU OPTYCZNEGO NA DĘBCU

przy ul. Cedrowej 2-12
(wejście od ul. Cyprysowej)

- realizacja recept refundowanych w ramach NFZ
- badanie wzroku

- naprawa okularów
- duży wybór opraw okularowych

- okulary przeciwsłoneczne
zniżki

dla seniorów

Montaż siatek balkonowych przeciw ptakom 
chroniących także zwierzęta domowe

przed wypadnięciem.
tel. 696 867 027

Kupię kawalerkę płacę od zaraz gotówką
tel. 661 894 745

Remonty mieszkań, szpachlowanie, malowanie, 
montaż płytek ceramicznych, drobne prace 

budowlane
tel. 790 247 239

Potrzebna Pani do sprzątania mieszkania
1 raz w tygodniu 
tel. 515 500 287

Remonty mieszkań, szpachlowanie, 
malowanie, montaż płytek ceramicznych, 

drobne prace budowlane
tel. 790 247 239

Poszukuję osoby do pomocy domowej
i do drobnych prac ogrodowych z okolic 
Dębca i Świerczewa - praca dorywcza.

Tel. kontaktowy: 601 296 654

WYKWALIFIKOWANY OPIEKUN MEDYCZNY 
ZAOPIEKUJE SIĘ OSOBĄ STARSZĄ, CHORĄ 

LUB NIEPEŁNOSPRAWNĄ.
TEL. 721 209 782 JACEK

2
Sprzedam mieszkanie 40m

- Dębiec ul. Akacjowa 8.
Tel. 664 867 580

KÄRCHER
Czyszczenie, szorowanie dywanów

oraz mebli tapicerowanych.
Sprzątanie mieszkań.

Darmowa wycena przed usługą
tel. 502 291 720

GABINETY STOMATOLOGICZNE
ul. Bukowa 1

tel. 618 32 48 64

Domańska Monika, tel. 453 455 156
Szukała Elżbietę, tel. 882 810 266
Wieczorek Alina, tel. 505 380 848 

ZAPRASZAMY 

INSTALATOR wykonuje usługi w zakresie:
- centralne ogrzewanie, gaz 

– woda i kanalizacja
Tel. 604 622 619 

ZŁOTA RĄCZKA
wykonuje USŁUGI w zakresie: to co w domu

Tel. 725 917 303

DO WYNAJĘCIA
2

LOKAL HANDLOWY 42 m
Poznań, os. Dębina 102 

Tel. 698 66 90 36

Pani w średnim wieku
potrzebna do prac domowych

2x w tygodniu na Dębcu
tel. 515 500 287 

Mobilny podolog
W ZDROWYCH STOPACH

ZDROWY … CHÓD

Zabiegi podologiczne
o działaniu pielęgnacyjnym:

- pękające piety
- zrogowacenia

- odciski, modzele
W domowym zaciszu, komfortowo, bez stresu. 

Dojazd w cenie zabiegu.
ZAPRASZAMY SZCZEGÓLNIE SENIORÓW!

Tel. 602 333 286 

Pomogę w opiece nad osobą starszą 
nieleżącą

tel. 792 76 75 04 

Odstąpię niszę na urny na cmentarzu
Bożego Ciała przy ul. Bluszczowej

– opłacone do 2031 roku.
Bliższe informacje – tel. 608 38975

Odstąpię niszę na urny na cmentarzu
Bożego Ciała przy ul. Bluszczowej

– opłacone do 2031 roku.
Bliższe informacje tel. 608 389 757

2
Do wynajęcia LOKAL HANDLOWY 42 m , 

Poznań, oś. Dębina 102
tel. 698 669 036 

Usługi Instalacyjne

naprawy: kuchenki gazowe, pralki, zmywarki
Wymiana: WC, baterii, awarie kanalizy

Sprawdzanie szczelności gazowej 
Tel. 601 797 435 

Prace malarskie: 
malowanie mieszkań i biur

tel. 694 233 069

REMES
USŁUGI

OGÓLNO-BUDOWLANE 

Tel. 607 488 847
lub 721 273 335

Mail: REMESBUD@WP.PL

USŁUGI FRYZJERSKIE
Dojazd do domu klienta, również dla osób 

leżących i z niepełnosprawnościami
tel. 516 166 246

Opiekunka osób starszych
(opieka, drobne zakupy, pielęgnacja)

tel. 660 757 007

Kompleksowa pielęgnacja samochodów
tel. 602 709 327

Specjalista ds. tapicerki

Nieodpłatnie przekażę 4 krzesła tapicerowane.
STAN B. DOBRY
Tel. 502 329 747

Usługi Instalacyjne

naprawy: kuchenki gazowe, pralki, zmywarki
Wymiana: WC, baterii, awarie kanalizy

Sprawdzanie szczelności gazowej 
Tel. 601 797 435 

Zaopiekuję się starszą osobą.
Mam doświadczenie - jestem opiekunką 

medyczną.
Mieszkam na Dębcu, posiadam samochód.

Tel. 603 184 410

Mobilny podolog
W ZDROWYCH STOPACH

ZDROWY … CHÓD

Zabiegi podologiczne
o działaniu pielęgnacyjnym:

- pękające piety
- zrogowacenia

- odciski, modzele
W domowym zaciszu, komfortowo, bez stresu. 

Dojazd w cenie zabiegu.
ZAPRASZAMY SZCZEGÓLNIE SENIORÓW!

Tel. 602 333 286 

Pani dyspozycyjna, potrzebna osobie starszej 
(chodzącej) 2 x w tygodniu. Warunki dobre.

tel. 515 500 287 

Dla naszej Podopiecznej, młodej kobiety, na 
zasiłku Mopr, poszukujemy pracy ze składką 

ZUS może być na pół etatu praca
np. w magazynie, w handlu, w sprzątaniu.

Kto może zaoferować pracę lub inną inicjatywę 
zarobkową, prosimy o kontakt

z Parafialnym CARITAS. Tel. 609 484 611

OGŁOSZENIE CARITAS PARAFIALNEJ
• Lubisz pomagać?

• Masz wolną chwilę, by poświęcić ją drugiemu człowiekowi?
• Chcesz czuć się potrzebnym?

Zostań SYMPATYKIEM CARITAS naszej parafii
Co zyskujesz? 

• Radość z pomagania 
• Radość z bycia we wspólnocie 

• Udział w życiu naszej parafialnej CARITAS

Czas, a niekiedy tylko chwila, poświęcona dla drugiego 
człowieka może odmienić całe jego życie

Dołącz do nas
Czekamy na Ciebie pod nr tel. 609 484 611

WIELKIE OTWARCIE KWIACIARNI
BEAUTIFUL FLOWERS AND BALLOOS, 

która znajduje się przy
ul. 28 Czerwca 1956 nr 314A

(budynek po sklepie „GROSZEK”)
Dla pierwszych 5 KLIENTÓW będą 
wręczane prezenty niespodzianki!!!

W tej Kwiaciarni będą konkurencyjne ceny 
na cały asortyment.

Przyjdź. Przekonaj się.
JUŻ DZIŚ ZAPRASZAMY!!!

UWAGA!!!
Już wkrótce
6 GRUDNIA
o godz. 8.00

zapraszamy na

USŁUGI REMONTOWE:
- malowanie   - tapetowanie

- szpachlowanie   - docieplanie 
GWARANCJA – DORADZTWO 

tel. 606 707 336 lub 502 671 022

Usługi Instalacyjne
naprawy: kuchenki gazowe, pralki, zmywarki

Wymiana: WC, baterii, awarie kanalizy
Sprawdzanie szczelności gazowej 

Tel. 601 797 435 

ZŁOTA RĄCZKA – PAWEŁ
USUWANIE USTEREK,
DROBNE NAPRAWY

W GOSPODARSTWIE DOMOWYM
RÓWNIEŻ PRALKI I ZMYWARKI

Tel. 735 449 421

Potrzebna opiekunka
dla osoby starszej 2 razy w tygodniu

po 2 godziny, na Dębcu.
Tel. 515 500 287

Biuro Parafialne czynne: 
W poniedziałki, środy w godz. 15.00 – 18.00
oraz we wtorki, czwartki i piątki 9.00 – 12.00

tel. 61 830 17 85

Poszukuję pani do sprzątania
1 raz w tygodniu

Kontakt tel. 798 142 333

Potrzebny student prawa, który pomoże 
napisać pisma do sądu (sprawa cywilna).

Kontakt tel. 791 798 104

PODZIĘKOWANIE

SERDECZNE PODZIĘKOWANIE KAPŁANOM, 
RODZINIE, SĄSIADOM I ZNAJOMYM, 

WSZYSTKIM, KTÓRZY UCZESTNICZYLI WE 
MSZY ŚW. POGRZEBOWEJ I OSTATNIM 

POŻEGNANIU W DNIU 05.03.2026
ŚP. DANUTY ANNY PLUSKOTA

SERDECZNE BÓG ZAPŁAĆ SKŁADA 
MĄŻ, CÓRKA BASIA ORAZ SYN MICHAŁ

Z RODZINAMI

Potrzebna osoba do prac w ogrodzie
(koszenie trawy, prace porządkowe)

tel. kontaktowy 601 296 654


